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Prim
a: nessun risparm

io d’acqua
Lavando un m

acchinario su un sem
plice 

terreno, tutta l’acqua va persa, inoltre il 
terreno 

stesso 
rim

ane 
sporco 

di 
fango 

nonché inquinato da oli e idrocarburi.

Antes: ningún ahorro de agua
Al lavar las m

áquinas en el suelo, toda el 
agua se pierde, adem

ás el suelo se ensucia 
debido al lodo y se contam

ina con los 
aceites y los hidrocarburos.

LA N
OSTRA SOLU

ZION
E / N

UESTRA SOLUCIÓN
:

Dopo: risparm
io di più dell’80%

 
dell’acqua 

utilizzata. 
Usando 

un 
W

ash Rack, puoi riutilizzare più dell’80%
 

dell’acqua sporca, che verrà depurata 
attraverso un sistem

a di filtri, separandola 
da oli e idrocarburi. Rim

uovendo i filtri 
del W

ash Rack, questi potranno essere 
sm

altiti 
correttam

ente 
evitando 

la 
contam

inazione accidentale del terreno.

Después: ahorro de m
ás del 

80%
 del agua utilizada. Al utilizar 

W
ash Rack, se reutilizará m

ás del 80%
 

del agua, que se lim
pia a través del 

sistem
a de filtración, el cual separa 

el agua de aceites e hidrocarburos. 
Al quitar los filtros de el W

ash Rack, 
es posible elim

inarlos sin contam
inar 

accidentalm
ente el suelo.

 UN
 PRODUCTO  

 
 

 IN
N

OVADOR, REN
TABLE   

 Y ECOLÓGICO

    El W
ASH

 RACK ha sido diseñado  
 

   específicam
ente para ser un 

   producto am
bientalm

ente      
 

   sostenible.
• Reciclaje del agua utilizada
• N

o se necesita ninguna licencia  
    

   de descarga porque es una m
áquina  

   m
óvil

• Sistem
a separador de agua, sólidos,  

   hidrocarburos y aceites
• D

iseño autónom
o, sobre el suelo

• Estructura m
odular - m

óvil
• D

iseñado para uso interno y externo
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Energy Efficient Product

UN
A EM

PRESA ITALIAN
A LÍDER EN

 
LA FABRICACIÓN

 DE EQUIPOS PARA 
IN

STALACION
ES RESPETUOSAS DEL M

EDIO 
AM

BIEN
TE.

DF Ecology fue fundada en 2008 com
o una nueva gam

a de productos, 
diseñada para la elim

inación de polvo durante los trabajos de dem
olición. 

Debido a solicitudes específicas de nuestros clientes, la gam
a de 

productos se ha desarrollado presentando nuevos productos. W
ash 

Rack es un sistem
a de lavado de circuito cerrado que perm

ite el reciclaje 
del agua utilizada. Éste se ha convertido en un producto im

portante para 
diferentes cam

pos de aplicación. W
ash Rack m

ejora los valores del m
edio 

am
biente m

ediante el reciclaje del agua utilizada en el proceso de lavado 
y filtra los contam

inantes para que puedan desecharse correctam
ente 

según las leyes de descarga. En 2013, la m
arca fue adquirida por 

Generac Pow
er System

s, Inc. con la em
presa m

atriz Tow
er Light S.r.l. 

y am
bas cam

biaron su nom
bre legal a Generac M

obile Products S.r.l. 
en m

arzo de 2015. Generac M
obile Products S.r.l es una em

presa con 
certificación ISO 9001 que se ha establecido com

o proveedor dom
inante 

del m
ercado europeo en la producción de torres de ilum

inación, sistem
as 

de control de polvo y rejillas de lavado, con presencia en todo el m
undo y 

un crecim
iento continuo a lo largo de los años.

IL SISTEM
A W

ASH RACK
EL SISTEM

A W
ASH

 RACK

LA SOCIETÀ ITALIAN
A LEADER N

ELLA PROGETTAZION
E DI 

IM
PIAN

TI AM
ICI DELL'AM

BIEN
TE.

D
F Ecology nasce nel 2008 com

e linea di prodotto dedicata all'abbattim
ento della polvere 

nei cantieri di dem
olizione. Anche grazie alle richieste specifiche dei nostri clienti, ben 

presto la gam
m

a si am
plia introducendo nuovi prodotti e principalm

ente il W
ash Rack, 

baia di lavaggio m
anuale che perm

ette il riciclo dell'acqua utilizzata, che si rivela un 
prodotto im

portante e con innum
erevoli cam

pi applicativi. Il W
ash Rack esalta il valore 

delle risorse naturali riciclando l'acqua utilizzata durante il ciclo di lavaggio e filtrando gli 
inquinanti per favorire il corretto sm

altim
ento a norm

a di legge. N
el 2013 la società viene 

acquisita dal gruppo Generac Pow
er System

s, Inc. assiem
e alla società m

adre Tow
er Light 

Srl, che assiem
e a D

F Ecology cam
bia nom

e in Generac M
obile Products S.r.l. a m

arzo del 
2015. Oggi Generac M

obile Products S.r.l. è un'azienda con sistem
a di gestione certificato 

ISO 9001 ed è leader europea nella produzione di torri faro, sistem
i di abbattim

ento polvere 
ed appunto sistem

i di lavaggio con riciclo acqua, con operatività su scala m
ondiale e un 

trend in costante crescita.

 UN
 PRODOTTO

 IN
N

OVATIVO,  
 

 
 CON

VEN
IEN

TE &
 

 AM
ICO DELL’AM

BIEN
TE

 
Il W

ASH
 RACK è progettato  

 
 

specificatam
ente per essere un  

 
 

prodotto eco-sostenibile.
• Riciclaggio dell’acqua utilizzata
• N

on sono richieste autorizzazioni  
 

 
all’installazione in quanto m

acchina  
 

m
obile

• Sistem
a di separazione di olio,  

 
 

idrocarburi e fanghi dall’acqua
• Progettato per installazione fuori  

 
 

terra
• Im

pianto M
obile - costruzione  

 
 

m
odulare

• Progettato per essere utilizzato  
 

 
all’aperto o all’interno del 

 
capannone
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W
ASH

 RACK – PRIN
CIPI DI FUN

ZION
AM

EN
TO

W
ASH

 R
ACK

 - PR
IN

CIPIOS D
E FU

N
CION

AM
IEN

TO

BAIA DI LAVAGGIO

COM
PARTIM

EN
TO DE LAVADO

Lava le tue m
acchine con la tua 

idropulitrice.

Lave sus m
áquinas con su lavadora 

de alta presión.

SISTEM
A DI FILTRAGGIO

 
PRIN

CIPALE

SISTEM
A DE FILTRACIÓN

 
PRIN

CIPAL

L’acqua sporca viene pom
pata verso il 

sistem
a di filtraggio principale.

El agua sucia se m
anda al sistem

a de 
filtración principal.

L’acqua depurata viene pom
pata verso 

l’idropulitrice in m
odo da poter essere 

riutilizzata.

El agua depurada se m
anda a la lavadora 

de alta presión para ser reutilizada.

Rispetto per l’am
biente

Respeto del m
edio am

biente

Grazie al sistem
a di filtri del W

ash 
Rack, tutti gli agenti inquinanti non 

potranno raggiungere il terreno.

Gracias al sistem
a de filtración 

del W
ash Rack, las sustancias 

contam
inantes no contam

inan el 
suelo.

Risparm
io d’acqua

Ahorro de agua

Il sistem
a di riciclo d’acqua del W

ash 
Rack ti perm

ette di risparm
iare oltre 

l’80%
 dell’acqua che utilizzi.

El sistem
a de reciclaje del W

ash Rack 
perm

ite ahorrar m
ás del 80%

 del 
agua utilizada.

A norm
a di leggi anti-inquinam

ento
Cum

ple las leyes contra la contam
inación

Il W
ash Rack è l’unico m

etodo che 
ti perm

ette di rispettare le leggi 
sull’inquinam

ento facilm
ente ed 

econom
icam

ente.

W
ash Rack es la única opción que le perm

ite 
cum

plir las leyes contra la contam
inación de 

una m
anera fácil y rentable.

Filtro a borsa per fango.

Bolsa del filtro para la 
separación del lodo.

Filtro lam
ellare per i 

residui di fango.

Filtro lam
inar para 

residuos de lodo.

Filtri per oli e 
idrocarburi.

Filtros para aceites e 
hidrocarburos.

Serbatoio per l’acqua 
depurata.

Depósito para el agua 
depurada.



6
7

D
F

E
C

O
L
O

G
Y

G
EN

ERA
C
M
O
BILEPRO

D
U
C
S.C

O
M

FOTO
 APPLICATIVE / IM

ÁG
EN

ES D
E APLICACIÓ

N

L'ultim
a sezione contiene l'acqua 

depurata, con un galleggiante per 
eventuale rabbocco.

U
na pom

pa di rilancio invia l'acqua 
depurata direttam

ente all'idropulitrice, per 
poter essere riutilizzata.

La últim
a sección contiene el agua 

depurada, con un flotador para el rellenado 
del agua.

U
na bom

ba auxiliar envía el agua depurada 
directam

ente a la lavadora de presión, para 
ser reutilizada.

L'acqua sporca viene pom
pata all'interno del 

serbatoio di separazione, che ha una capacità 
di 600 litri.

El agua sucia se bom
bea hacia el interior del 

depósito de filtración, el cual tiene una capacidad 
de 600 litros.

N
ella sezione successiva, dei filtri assorbenti 

separano l’acqua da olio e idrocarburi.

En la sección siguiente, los filtros de absorción 
separan el agua del aceite y los hidrocarburos.

N
ella seconda sezione è presente un filtro 

lam
ellare per i residui di fango. La sua 

speciale tecnologia aum
enta la superficie 

di filtraggio fino a 20 volte.

En la segunda sección, hay un filtro lam
inar para las 

partículas de lodo. Su tecnología especial aum
enta 

hasta 20 veces la superficie de filtración.

N
ella prim

a sezione un filtro a borsa 
raccoglie la m

aggior parte del fango.

En la prim
era sección, un filtro de 

bolsa grande recolecta la m
ayor 

parte del lodo.

IL SISTEM
A DI FILTRAGGIO 

SISTEM
A D

E FILTR
ACIÓ

N

123

456
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D
ATI TECN

ICI / ESPECIFICACION
ES TÉCN

ICAS
W

ASH
 R

ACK
 M

IN
I

Pom
pa a m

em
brana

B
om

ba de diafragm
a

0,054 kW
  -  14 l/m

in

Pom
pa di rilancio

B
om

ba presurizadora
0,37 kW

  -  5 >
 40 l/m

in

D
im

ensione m
assim

a ingom
bro

Espacio m
áxim

o necesario
3900 x 1500 m

m

D
im

ensione utile della pedana
D

im
ensiones de la plataform

a
1500 x 2500 m

m

Carico m
assim

o
Capacidad de carga m

áxim
a

1.200 kg

Peso totale im
pianto

Peso total del sistem
a

850 kg

DATI TECNICI / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
W

ASH
 R

ACK
 1

Pom
pa a m

em
brana

B
om

ba de diafragm
a

0,054 kW
  -  14 l/m

in

Pom
pa di rilancio

B
om

ba presurizadora
0,37 kW

  -  5 >
 40 l/m

in

D
im

ensione m
assim

a ingom
bro

Espacio m
áxim

o necesario
3900 x 2900 m

m

D
im

ensione utile della pedana
D

im
ensiones de la plataform

a
3000 x 2500 m

m

Carico m
assim

o
Capacidad de carga m

áxim
a

1.200 kg

Peso totale im
pianto

Peso total del sistem
a

1.450 kg

W
ASH

 RACK M
IN

I
W

ASH
 RACK 1

P
iattaform

e zincate con rilievo 
m

andorlato antiscivolo.

P
iattaform

e zincate con rilievo 
m

andorlato antiscivolo.

P
aneles de chapa diam

antada revestida con zinc y 
con superficies im

pregnadas de arenilla.

P
aneles de chapa diam

antada revestida con zinc 
y con superficies im

pregnadas de arenilla.

Struttura interam
ente in m

etallo.

Estructura com
pletam

ente de acero.

P
aneles de la ram

pa 
de chapa diam

antada 
revestida con zinc.

P
aneles de la ram

pa de chapa 
diam

antada revestida con zinc.

R
am

pe zincate con 
rilievo m

andorlato 
antiscivolo.

R
am

pe zincate con rilievo 
m

andorlato antiscivolo.

G
rate zincate 

rim
ovibili.

R
ejillas rem

ovibles 
revestidas con zinc.

M
icrointerruptores para activar 

la bom
ba de drenaje.

M
icro interruttori per 

l’attivazione della pom
pa di 

drenaggio.

M
icro interruttori per l’attivazione 

della pom
pa di drenaggio.

Struttura interam
ente in m

etallo.

C
om

pleto di vasche separatrici 
per olio, acqua e fango.

G
rate zincate rim

ovibili.

M
icrointerruptores para activar 

la bom
ba de drenaje.

Equipado con depósitos para la 
separación del aceite, el agua y el lodo.

R
ejillas rem

ovibles revestidas con zinc.

C
om

pleto di vasche separatrici 
per olio, acqua e fango.

Equipado con depósitos para la 
separación del aceite, el agua y el lodo.

Risparm
io d’acqua

Ahorro de agua

A norm
a di leggi anti-inquinam

ento

Cum
ple las leyes contra la contam

inación

Rispetto per l’am
biente

Respeto del m
edio am

biente

Risparm
io d’acqua

Ahorro de agua

A norm
a di leggi anti-inquinam

ento

Cum
ple las leyes contra la contam

inación

Rispetto per l’am
biente

Respeto del m
edio am

biente

Estructura com
pletam

ente de acero.
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W
ASH

 RACK M
ODU

LARE
W

ASH
 R

ACK
 M

OD
U

LAR

PAN
N

ELLI LATERALI: personalizzabili nel 
num

ero, larghezza e altezza (1,3 o 2,5 m
).

PAN
ELES LATERALES: personalizables en 

cuanto a cantidad, longitud y altura 
(1,3 o 2,5 m

).

1

SISTEM
A DI FILTRAGGIO PRIN

CIPALE: 
separatore posizionabile a seconda 

dell’esigenza del cliente.

SISTEM
A DE FILTRACIÓN

 PRIN
CIPAL: 

un separador que se puede colocar en 
función de las necesidades del cliente.

6

W
ASH

 RACK DECAN
TER: un serbatoio 

supplem
entare di 1000 litri che grazie 

all’iniezione di flocculanti è in grado di 
separare i fanghi dall’acqua. 

È particolarm
ente indicato per i W

ash Rack 
di grandi dim

ensioni e in presenza di alti 
quantitativi di fango.

5

PIATTAFORM
E ZIN

CATE: ognuna 
m

isura 1,5x3 m
etri. Puoi scegliere varie 

com
binazioni a partire da 3x3 fino a 6x6. 

Anche la portata è personalizzabile in tre 
diverse opzioni: 5, 10 o 15 tonnellate.

PLATAFORM
AS CON

 REVESTIM
IEN

TO DE 
ZIN

C: cada una es de 1,5 x 3 m
etros. Se 

pueden elegir diferentes com
binaciones 

desde 3x3 hasta 6x6. Tam
bién se puede 

personalizar la capacidad de carga 
m

áxim
a, hay tres opciones: 5, 10, 15 ton.

3

RAM
PE DI ACCESSO: scegline il num

ero e 
la posizione a seconda delle tue necessità.

PAN
ELES DE LA RAM

PA: elija la cantidad y 
la posición en función de sus necesidades.

2

VASCA LATERALE: scegli la posizione 
che preferisci e, nel caso di W

ash Rack di 
dim

ensione 6x6, ne avrai una su entram
bi 

i lati.

DEPÓSITO LATERAL: elija la posición que 
prefiera y en el caso del W

ash Rack de 6x6 
tendrá uno de cada lado.

4

Il sistem
a m

odulare perm
ette di adattarsi a tutte le configurazioni 

richieste dal cliente. D
alla geom

etria della vasca, al carico 
m

assim
o fino alla disposizione delle pareti e dei serbatoi di 

filtrazione. 
Tutto 

è 
personalizzabile 

su 
m

isura 
del 

cliente. 
N

onostante il W
ash Rack M

odulare venga personalizzato, le 
caratteristiche di alta qualità rim

angono le stesse.

El sistem
a m

odular se adapta a todas las configuraciones solicitadas 
por el cliente. El em

plazam
iento de las plataform

as, la capacidad de 
carga m

áxim
a, la disposición de las paredes y de los tanques y la 

posición del sistem
a de filtración. Todo puede personalizarse para 

adaptarse a las necesidades del cliente. A pesar de que el W
ash 

Rack M
odular está personalizado, las características de alta calidad 

siguen siendo los m
ism

os.

DATI TECN
ICI / 

ESPECIFICACION
ES TÉCN

ICAS
W

ASH
 R

ACK
 

3x3
W

ASH
 R

ACK
 

4,5x3
W

ASH
 R

ACK
 

6x3
W

ASH
 R

ACK
 

6x6

Pom
pa a m

em
brana

B
om

ba de diafragm
a

0,054 kW
  -  14 l/m

in

Pom
pa di rilancio

B
om

ba presurizadora
0,37 kW

  -  5 >
 40 l/m

in

D
im

ensione m
assim

a ingom
bro

Espacio m
áxim

o necesario
3250 x 4200 m

m
3250 x 5700 m

m
3250 x 7200 m

m
6500 x 7200 m

m

D
im

ensione utile della pedana
D

im
ensiones de la plataform

a
3000 x 3000 m

m
3000 x 4500 m

m
3000 x 6000 m

m
6000 x 6000 m

m

Carico m
assim

o 
Capacidad de carga m

áxim
a

D
isponibile - D

isponible  5 ton / 10 ton / 15 ton

Peso totale im
pianto

Peso total del sistem
a

1760 kg
1950 kg

2250 kg
4250 kg

M
ISURE DISPON

IBILI / DIM
EN

SION
ES DISPON

IBLES

W
ASH

 R
ACK

 
3x3

W
ASH

 R
ACK

 
4,5x3

W
ASH

 R
ACK

 
6x3

W
ASH

 R
ACK

 
6x6

5/10/15 ton
5/10/15 ton

5/10/15 ton
5/10/15 ton

W
ASH

 RACK DECAN
TADOR: es un 

depósito adicional de 1000 litros, que 
gracias a la aplicación de floculantes es 

capaz de separar el lodo del agua. 
Se recom

ienda específicam
ente para los 

W
ash Racks m

ás grandes y en presencia 
de grandes cantidades de lodo.

Risparm
io d’acqua

Ahorro de agua

A norm
a di leggi anti-inquinam

ento

Cum
ple las leyes contra la contam

inación

Rispetto per l’am
biente

Beneficios para el m
edio am

biente
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